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予 算 決 算 委 員 会 会 議 録 

 

１ 日  時 令和４年５月 17日（火曜日） 

       午後２時06分～午後２時10分 

２ 場  所 委員会室 

３ 出席委員  

 

 

 

 

 

 

 

４ 欠席委員 な し 

５ 委員外出席議員 

竹 岡 昌 治  議  長     

６ 出席した事務局職員 

石 田 淳 司  議会事務局長  西 山 聖 子  議会事務局副主幹 

阿 武 泰 貴  議会事務局主査     

７ 説明のため出席した者の職氏名 

       な し 

８ 会議の次第は次のとおりである。 

 

  

 

 

 

 

 

 

村 田 弘 司  委 員 長  岡 村   隆  副委員長 

荒 山 光 広  委  員  山 中 佳 子  委  員 

三 好 睦 子  委  員  髙 木 法 生  委  員 

岡 山   隆  委  員  秋 枝 秀 稔  委  員 

猶 野 智 和  委  員  坪 井 康 男  委  員 

杉 山 武 志  委  員  藤 井 敏 通  委  員 

田 原 義 寛  委  員  山 下 安 憲  委  員 

石 井 和 幸  委  員     
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    午後２時06分開会 

○臨時委員長（坪井康男君）  ただいまより、予算決算委員会を開会いたします。 

 現在、予算決算委員会には、委員長及び副委員長がいませんので、美祢市議会委

員会条例第９条の規定に基づき、年長の委員であります私、坪井が委員長の互選ま

でを進めさせていただきます。 

 それでは、早速ですけれども、委員長の選出はいかがいたしましょうか。立候補

でも、推薦でもよろしいと思いますが、どのようにいたしましょうか。（「推薦」

と呼ぶ者あり）推薦ということでよろしゅうございますか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（坪井康男君） 分かりました。それでは、どなたを推薦されましょう

か。藤井委員、どうぞ。 

○委員（藤井敏通君）  今まで副委員長を務めていただいておりました村田委員に、

今回、委員長をお願いしたいと思います。 

○臨時委員長（坪井康男君）  ありがとうございます。ほかにはございませんですか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（坪井康男君）  それでは、委員長に――村田委員に委員長に就任して

いただくということで御異議ございませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（坪井康男君）  ありがとうございます。全員異議なしと認めます。よ

って、村田委員が委員長に互選されました。 

 これにて私の職務が終わりましたので、村田委員長に交代をいたします。 

○委員長（村田弘司君）  ただいま、委員長を仰せつかりました村田でございます。

どうかよろしくお願い申し上げたいと思います。 

 それでは早速、副委員長を決めたいというふうに思いますけれども、いかがいた

しましょう。立候補でも、推薦でも……（「推薦」と呼ぶ者あり）推薦でよろしい。

はい、よろしいですか、皆さん異議ないですね。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（村田弘司君） それでは、推薦によって副委員長を決めたいと思います。 

どなたか推薦される方ございますか。杉山委員。 

○委員（杉山武志君）  私は、岡村委員を副委員長として推薦いたします。よろしく
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お願いいたします。 

○委員長（村田弘司君）  岡村委員の副委員長、推薦ございましたが、皆さん御異議

ないですか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（村田弘司君） 分かりました。全員異議なしと認めます。よって、岡村委

員が副委員長に互選されました。 

 それでは、岡村副委員長、一言御挨拶をお願いいたします。 

○副委員長（岡村 隆君）  ただいま副委員長のほうを仰せつかりました岡村と申し

ます。まだまだ未熟ですが、精いっぱい運営のほうに協力していきたいと思います。

力を発揮していきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

○委員長（村田弘司君）  それでは、以上で予算決算委員会を閉会いたします。皆さ

んありがとうございました。 

    午後２時10分閉会 

    ━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 
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    上会議の顛末を記載し、相違ないことを証するためここに署名する。 

 

       令和４年５月17日 

 

          予算決算委員長 

 


